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Ответ: 

                              

                              

                              

 

Ответ: 

                              

                              

                              

 

Решение. 
                              

                              

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

Ответ: 

                              

                              

                              

 

Итоговая 

контрольная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

3 КЛАСС 

ФИ ______________________________________________________________ 

 

Вычисли: 47  26 

 

Вычисли: 39  24   9. 

 

Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей стоит покупка, 

состоящая из двух пакетов укропа и одной банки соли? 
 

Запиши решение и ответ. 
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Ответ: 

                              

                              

                              
 

                              
 

                              
 

                              
 

                              
 

                              
 

                              
 

                              
 

                              
 

                              
 

                              
 

                              
 

                              
 

                              
 

                              

 

 

Начерти прямоугольник со сторонами 4 см и 6 см. 

 

 
 

               

 
 

               

                 

                 

                 

                 

                 

 

Найди периметр этого прямоугольника. 
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Ответ: 

                              

                              

                              
 

                              
 

                              
 

                              
 

                              
 

                              
 

                              
 

                              
 

                              
 

                              

 

Ответ: 

                              

                              

                              

 

Ответ: 

                              

                              

                              

 

 

 

Кассир в кинотеатре отмечал в таблице количество проданных билетов на 

различные кинофильмы. Используя данные этой таблицы, ответь на вопросы. 

 

Название кинофильма 15 июня 16 июня 17 июня 

«Книга джунглей» 91 200 39 

«Джентльмены удачи» 109 144 98 

«Приключения Электроника» 125 56 102 

«Приключения Буратино» 75 25 61 

1) Сколько билетов было продано 16 июня на кинофильм «Книга джунглей»? 

 

2) На какой из кинофильмов было продано меньше всего билетов за эти три 

дня? 
 

Найди значение выражения 19   102 87   4. 
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Решение. 
                              

                              

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

Ответ: 

                              

                              

                              

 

Ответ: 

                              

                              

                              

 

Ответ: 

                              

                              

                              

 

 

 

Даша получила на день рождения посылку, вес которой был равен 3 кг. 

В посылке было три куклы одинакового веса, а также шесть коробок конфет, 

каждая из которых весила 300 г. Сколько весила одна кукла? 

Запиши решение и ответ. 
 

Вера, Игорь и Миша ловили окуней. Игорь поймал больше окуней, чем Вера. 

Вместе Игорь и Вера поймали столько же окуней, сколько поймал Миша. 

Меньше двух окуней не поймал никто из них, а все вместе они поймали 

12 окуней. 

1) Сколько окуней поймал Миша? 

 

2) Сколько окуней поймал Игорь? 
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Ответ: 

                              

                              

                              

 

 

 

Водитель видит в зеркале заднего вида автомобиль, идущий сзади. Номер 

автомобиля тоже отражается в зеркале. 

Какой номер у этого автомобиля, если смотреть на него не в зеркало? 
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